
英語コミュニケーション課程第14期生卒業時アンケート結果 アンケート実施日： 2021年1月24日～2月17日 有効回答者数： 16 人

Q1.本学部に対する印象について （括弧内は平均値　最大6ポイント～最小1ポイント）

Q2.本学部での学びについて

Q３.ディプロマ・ポリシーについて

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言語学や社会科学に関する広範な知識の習得ができた(5.5)

仲間と協働して学ぶことができた(5.5)

基礎的な英語運用力を身につけることができた(5.4)

自分の専門分野に関する深い専門知識の習得ができた(5.4)

プレゼンテーション技術が身についた(5.4)

ゼミナールでの研究を熱心に実施できた(5.3)

英語で文章を書く技術が身についた(5.3)

授業を熱心に受講できた(5.2)

ディスカッションを行う技術が身についた(5)

自ら主体的に学ぶ態度が身についた(4.9)

予習復習や宿題を含め、授業時間外に熱心に勉強できた(4.8)

テスト勉強を熱心に行うことができた(4.8)

批判的に物事を考えることができるようになった(4.8)

論理的に物事を考えることができるようになった(4.6)

高度な英語運用力を身につけることができた(4.5)

実社会や企業で役に立つ知識の習得ができた(3.9)

大学の外で積極的に学ぶことができた(3.9)

日本語で文章を書く技術が身についた(3.5)

非常にそうである

おおむねそうである

どちらかといえばそうである

どちらかといえばそうではない

あまりそうではない

全くそうではない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学部に入学して良かったと思う(5.6)

自分が所属する課程を選んで良かったと思う(5.8)

非常にそうである

おおむねそうである

どちらかといえばそうである

どちらかといえばそうではない

あまりそうではない

全くそうではない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高度な英語力を身につけ、英語での情報を的確に理解し、異文化間でも意思疎通を図ることができる

ようになった(5)

言語・経済・経営・政治などの分野における専門知識を修得し、その過程を通して論理的思考力・表

現力および問題解決能力を身につけることができた(4.8)

自分に必要な学びを発見し、自ら計画・実行することにより、生涯にわたって自律的・主体的に学び

続ける態度を身につけることができた(4.8)

国際社会に目を向け、国家・企業・団体・個人などの間の多様な関係を理解し、広い視野でものごと

をとらえることができるようになった(4.1)

非常にそうである
おおむねそうである
どちらかといえばそうである
どちらかといえばそうではない
あまりそうではない
全くそうではない
わからない



国際ビジネス課程第14期生卒業時アンケート結果 アンケート実施日： 2021年1月24日～2月17日 有効回答者数： 29 人

Q1.本学部に対する印象について （括弧内は平均値　最大6ポイント～最小1ポイント）

Q2.本学部での学びについて

Q３.ディプロマ・ポリシーについて

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プレゼンテーション技術が身についた(5.3)

仲間と協働して学ぶことができた(5.2)

授業を熱心に受講できた(5.1)

基礎的な英語運用力を身につけることができた(5.1)

自ら主体的に学ぶ態度が身についた(5.1)

ゼミナールでの研究を熱心に実施できた(5)

自分の専門分野に関する深い専門知識の習得ができた(5)

実社会や企業で役に立つ知識の習得ができた(5)

ディスカッションを行う技術が身についた(5)

批判的に物事を考えることができるようになった(5)

論理的に物事を考えることができるようになった(4.9)

テスト勉強を熱心に行うことができた(4.8)

大学の外で積極的に学ぶことができた(4.8)

予習復習や宿題を含め、授業時間外に熱心に勉強できた(4.7)

言語学や社会科学に関する広範な知識の習得ができた(4.7)

日本語で文章を書く技術が身についた(4.7)

英語で文章を書く技術が身についた(4.7)

高度な英語運用力を身につけることができた(4.4)

非常にそうである

おおむねそうである

どちらかといえばそうである

どちらかといえばそうではない

あまりそうではない

全くそうではない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学部に入学して良かったと思う(5.5)

自分が所属する課程を選んで良かったと思う(5.5)

非常にそうである

おおむねそうである

どちらかといえばそうである

どちらかといえばそうではない

あまりそうではない

全くそうではない

わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分に必要な学びを発見し、自ら計画・実行することにより、生涯にわたって自律的・主体的に学び

続ける態度を身につけることができた(5)

国際社会に目を向け、国家・企業・団体・個人などの間の多様な関係を理解し、広い視野でものごと

をとらえることができるようになった(4.9)

言語・経済・経営・政治などの分野における専門知識を修得し、その過程を通して論理的思考力・表

現力および問題解決能力を身につけることができた(4.9)

高度な英語力を身につけ、英語での情報を的確に理解し、異文化間でも意思疎通を図ることができる

ようになった(4.6)

非常にそうである
おおむねそうである
どちらかといえばそうである
どちらかといえばそうではない
あまりそうではない
全くそうではない
わからない


